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VYpoBeHs 00pa3oBanus: Beiciiee o6pa3oBaHKe — OakasaBpraT
O6pa3zoBaTesnbHas MporpaMma:

HanpapJeHue noArotoBkH 43.03.02 Typuism
HaIPaBJIEHHOCTD (MPoguIIb) IporpaMmbl: TeXHOJIOTHS H OpraHU3auHs TYPONEPaTOPCKUX H TYPareHTCKUX yeiyr
®opma o6yueHHUs: 3a04Has

[TprieM Ha o6yueHHe: Mo AoroBopam 06 OKa3aHUM IIATHBIX 00pa30BaTENbHEIX YCIIYT.

KonuuectBo MecT — 20,
IMybmuxauus 2 =Ha 12.00

KoHKypcHBIH CMHCOK MocTynawiux 6e3 BCTYNUTE/bHbIX HCMbITAHHUIA
Ne Homep cTpaxoBoro OcHoBaHue nprema 6e3
n/n CBUICTENLCTBA 0OI3aTEBLHOTO BCTYTIUTEILHBIX UCTIBITAHUHA
MEeHCUOHHOIO CTPaxoBaHUA (npu
Hanuuuu)/ YHUKQJIBHBIA KOL,

ﬂpMCBOGHHbIﬁ DoCcTyHnarueMy
(MpH OTCYTCTBHH YKa3aHHOTO
CBHAETEIBCTBA)

Hanuune
NPEAMYIIECTBEHHBIX
(Hanuuve — «J1ay;
OTCYTCTBHE — «-»)

O cOorlaCvMH Ha
3a4YMCIIEHHEe

JOCTHXEHUA
lpas 3a4MCICHn

Hannywue 3agaBneHus

Konnuectso 6anios
328 UHIHBHAYANbHBIE

KOoHKYPCHBIH CHCOK MOCTYNAIMWHUX N0 pe3yabTaTam EI'D i (H1H) BCTYNHTENbHBIX HCNBLITAHHH, IPOBOAHMBIX OpraHH3alHel
€amMoCTOSITe/IbHO, HAGPaBLIMX He MeHee MHHHMA/ILHOIo KoJiHvecTBa 0aJ/1/10B
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